

Hirdetését e-mailen is elküldheti ügyfélszolgálati irodánkba!



hirdetes.zcg@mediaworks.hu

# ZALAI HÍRLAP

A VÁRMEGYE NAPILAPJA

2023. JÚNIUS 14., SZERDA – 79. évfolyam 136. szám – 275 Ft – WWW.ZAOL.HU

Bírósági ítélet született a tavalyi, Keszthelyen történt vonatbaleset ügyében. **2.**

## SPORT

Mózer Benedek a Zalasám ZAC ifjúsági korú diszkoszvetője egyéni csúcsot ért el. **13.**



## KRÓNIKA

Az elméleti és gyakorlati képzést követően vizsgát tettek a falugondnokok. **3.**

## SPORT



A kanizsai sakk-klub 15. bajnoki címét ünnepelte. **14.**

**IDŐJÁRÁS**  
14 °C  
21 °C

Többórás napsütés várható.

Ma **VAZUL** nevű olvasóinkat köszöntjük!

## Jó reggelt, Zala vármegye!

Debrecen után másodikként az országban Zalaegerszeg felkerült a Napenergia-térképre. A szolgáltatás fejlesztői a nagy pontosságú lézerekkel mérési nyertek nagyon praktikus és használható adatokat. A lézerszkennelés módszerét már a 60-as években kidolgozták, és először a meteorológiában használták fel. A köztudatba az Apollo-15 repülése során került be, az űrhajósok így készítették felméréseket a Hold felszínéről. A világ legtöbb országában a jelentős költségek és biztonsági szempontok miatt az állam készíti el ezeket a felméréseket, az adatok szabadon vásárolhatók. A technológia hasonló elven működik, mint a radar, csak lézerrel. Így térképezték fel például a maja templomokat Közép-Amerikában.

**MOZSÁR ESZTER**  
eszter.mozsar@zalaihirnap.hu



## ZALAEGRSZEG A vármegyeszékhely is felkerült a Napenergia-térképre

Magánkezdeményezésként alig egy hónap alatt fejlesztette ki az Envirosense Hungary Kft. és a Solar ViewPoint Kft. Debrecen Napenergia-térképét. A részben ingyenes szolgáltatást mostantól az egerszegi magán- és céges beruházók is elérhetik, a szolgáltatás a [www.napenergiaterkep.hu](http://www.napenergiaterkep.hu) oldalon tekinthető meg. Az egerszegi debütálást a IV. GreenTech konferencián jelentették be. A fejlesztők stratégiai együttműködési megállapodást kötöttek a Magyar Napelem Szövetséggel, amelynek célja egy országos térkép létrehozása. Ennek köszönhetően a közeljövőben egyre többen tájékozódhatnak majd a napelemes rendszer telepítése előtt például a megtermelhető éves villamos energia becsült mennyiségéről, illetve az elérhető megtakarításról. Írásunk a 2. oldalon. **ME**

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

További izgalmas hírekért látogasson el ide:

**ZAOL.hu**

## Anyagi segítségre számítanak

Gyűjtést hirdetett a Zsaruellátó Egyesület a tragédia kapcsán

**NAGYKANIZSA** Mint arról lapunkban is beszámoltunk, szombaton este két halálos áldozattal járó közlekedési baleset történt Nagykanizsán, mely során egy 57 éves tószentmártoni és egy 32 éves letenyei nő vesztette életét. A családi tragédia kapcsán a Zsaruellátó Egyesület gyűjtést szervezett. Ennek oka, hogy

a balesetben a Nagykanizsai Rendőrkapitányság egyik fiatal járőre is érintett, aki édesanyját és testvérét veszítette el. A történeteket tovább súlyosbítja, hogy a fiatal nő egyedül nevelte négyesztendős kisfiát, aki így szülő nélkül maradt.

A nehéz szociális körülmények között élő rendőr szeretné a gyermeket magához ven-

ni, hogy ő nevelhesse fel, a Zsaruellátó Egyesület ezért kéri a temetések anyagi költségeihez való hozzájárulást, illetve a gyászoló család további megsegítését.

A támogatásokat az MHB banknál Szabó Dániel néven vezetett 10104985-25120600-01005008 számlaszámra várják. **GYF**

## Önkormányzati fenntartásban működik újra a Gébárti Tóstrand

**ZALAEGRSZEG** Szombaton a városi stranddal és az Aquacityvel egyetemben megnyit a 70 millió forintból megújult Gébárti Tóstrand, amelyet az idei szezonban már a Zalaegerszegi Létesítményfenntartó Kft. üzemeltet.

Az elmúlt hónapokban megvalósított fejlesztésekről kedden a tóparton tartott sajtótájékoztatót Balaicz Zoltán polgármester, Gecse Péter alpolgármester, Bánhegyi Péter, a Zalaegerszegi Létesítményfenntartó Kft. ügyvezetője és Bíró Botond létesítményvezető.

Balaicz Zoltán felidézte: az önkormányzat 2005-ben egy magánvállalkozóval kötött üzemeltetési szerződése tavaly szeptember végén lejárt, a közgyűlés egyhangú döntése értelmében a tóstrand akkor

visszakerült a városhoz, működtetője a Zalaegerszegi Létesítményfenntartó Kft. lett. Mint elhangzott: a strand infrastruktúrájának állapota az elmúlt bő két évtizedben jelentősen leromlott, ez indokolta a rekonstrukciót, melynek keretében egyebek mellett közmű- és útfelújítás, tereprendezés valósult meg, új játszótéri és sporteszközök telepítettek, megnövelték a fürdőterületet, megújult a büfé, az öltözők, a vizesblokkok, a gyerekeknek homokos partot alakítottak ki, és vásároltak egy mentőkamaránt is. A tóstrand rendkívül kedvező áron látogatható, és a nyáron a vizes élményeken túl egyéb programokat is kínál. (Minderről pénteki számunkban bővebben is olvashatnak.) **VL**

## KISRÉCSE Kiállítás zárta a művésztelepet



Minél nagyobb az aktivitás, annál gyorsabban telik az idő. Így volt ez a 31. Ludvig Nemzetközi Művésztelepen is Kendlimajorban. Minden napra jutott egy-egy extra program azonkívül, hogy 34 képzőművész szinte a nap huszonegy órájában alkotott. Az eredmény pedig egy világszínvonalú zárókiállítás lett. Ünnepi hangulatban, nagyszámú érdeklődő előtt vasárnap zárult le a kéthetes rendezvény. A művésztelep fontosságáról, a környezetünkre gyakorolt pozitív hatásáról a zalaegerszegi dr. Kostyál László művészettörténész beszélt. A galéria hamarosan ismét átalakul műteremmé, az érdeklődők rövidesen megtekinthetik az alkotásokból összeállított kiállítást. **BB**

FOTÓ: ZH



Sajtótájékoztató a tóparton, Bíró Botond (balról), Balaicz Zoltán, Bánhegyi Péter és Gecse Péter  
FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO



# ZALAEGRSZEG PLUSZ



## Mégis lesz mosolygós fesztivál

### Péntektől vasárnapig ismét mindenkit vár az EgerszegFeszt a város szívében

**VARGA LÍVIA**  
livia.varga@zalaihirnap.hu

**ZALAEGRSZEG** Koncertek (köztük Vad Fruttik és Ocho Macho), utcaszínház, táncház, kéklámpás felvonulás és bábelőadások minden mennyiségben.

Csak egy kis ízelítő a pénteken startoló háromnapos EgerszegFeszt programjából, melyet az előzetes tervekkel ellentétben – sokak örömeire és kívánságára – mégis megtartanak idén is.

### KÖZLEKEDÉSI INFORMÁCIÓK

**JÚNIUS 15-én**, csütörtökön 0 órától hétfő hajnali 4 óráig le lesz zárva a Széchenyi tér, továbbá a Kossuth utca Petőfi utcáig tartó szakasza. Ez idő alatt a Volánbusz járatai terelőúton közlekednek. A lezárással érintett területen csütörtökön 0 órától tilos lesz a parkolás is. Pénteken 9 órától vasárnap 24 óráig a Tüttössy utca 10–22. szám előtti szakaszára csak az ott lakók hajthatnak be. Az EgerszegFeszt

– A háború, a nemzetközi gazdasági nehézségek és az európai energiaválság negatív hatásai miatt sokáig bizonytalan volt, lesznek-e idén az önkormányzat által rendezett ingyenes fesztiválok – bocsátja előre Balaciz Zoltán polgármester. – A közgyűlés azonban felhatalmazott, hogy próbálják külső forrásokat, pályázati pénzeket és állami támogatásokat szerezni annak érdekében, hogy ha szerényebb keretek között és a tavalyinál kisebb területen is, de legyenek városi rendezvények, hiszen a helyi közösség igény-

ideje alatt a Kossuth utcára sem a Tüttössy, sem a Kisfaludy utcáról nem lehet kihajtani. A gépjárművek a Kisfaludyról a Petőfi utcáig az OTP árkádja alatti átjárón keresztül érhetik el. A szervezők azt kérik: amennyiben lehetséges, mindenki gyalog közelítse meg a fesztivál helyszínét, parkolásra a Csapke parkolóházat, valamint a Kovács Károly téri és a ZTE-stadion melletti parkolót javasolják.

li ezeket. Az EgerszegFeszt mindig az év egyik legjobban várt eseménye, a kulturális és gasztronómiai élmények mellett a nagy találkozások, vidám beszélgetések színhelye, amely ha elmarad, nagy űrt hagy a zalaegerszegi nyárban. Így, bár idén a korábbiaknál némileg szerényebb lesz a rendezvény, azért számos élményt tartogat minden korosztálynak.

– Fesztiválok takarékon: ez az idei vezérelvünk. Célunk, hogy minél alacsonyabb költségvetéssel minél gazdagabb programkínálatot biztosítsunk, a néző ugyanis a megszorításokból nem érezkelhet semmit – bocsátja előre Tompa Gábor, a szervező Kvártélyház Szabadtéri Színház Kft. igazgatója. – Ennek jegyében az EgerszegFeszt június 16-tól 18-ig szórakoztatja a nagyerdemű, olyan fellépőkkel, mint a Vad Fruttik, az Ocho Macho, a ManGoRise és a PASO, megtartjuk a hagyományos kéklámpás felvonulást, koncertet ad a Készenléti Rendőrség Zenekara, hangsúlyosak lesznek a táncos programok, és nem marad el a Kossuth utcai



Telt ház/(tér) a tavalyi Leander Kills-koncerten

FOTÓ: ZH-ARCHIVUM/PEZZETTA UMBERTO

gasztró- és kézművesvásár sem. Ehhez csatlakoznak a bábszínházi világtalálkozó zalaegerszegi programjai és a Göcseji Múzeum sokszínű kínálata.

Közben a napokban a Zalaegerszegi Kortárs Művészeti Fesztivállal (ZAKO) már elstartolt az idén 17. évadát tapasztoló KvártélyházNyár, amely augusztus végéig összesen

közel harminc színházi előadással szórakoztatja a nagyerdeműt. A következő hetekben hét estén a tavaly bemutatott Meseautó című musicalcomedyt láthatja a közönség, ismét színpadra kerül A Pál utcai fiúk című zenés játék, idén pedig egy Broadway-musicallel rukkol elő a Kvártélyház társulata: Joe DiPietro és

Jimmy Roberts Ájlávjú című jókedvű musicalrevüjét állítják színpadra, a Tompagábor Kornéltól megszokott csavarral. A téma a szerelem, a darab különböző párkapcsolati hálókat épít ki 4+2 szereplővel s különleges zenei hangzással. Az évadot, mint mindig, a Zalai Táncegyüttes nagyszabású műsora zárja augusztus 21-én.

Az oldal megjelenését Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata támogatta.

**2023. JÚNIUS 15-17-18.**  
**ZALAEGRSZEG FESZT**  
A MOSOLYGÓS FESZTIVÁL

**2023. 06. 16. (péntek)**

**Dísz tér - Kossuth u. - Kossuth tér - Széchenyi tér**  
15:00: Fireter Óriásbábos felvonulás (BG) - gólyalábas látványszínhez

**Dreher Nagyszínpad (Széchenyi tér)**  
16:00: Megnyitó  
16:15: Zalai Táncegyüttes  
21:30: Vad Fruttik

**Tarr Fesztiválszínpad (Dísz tér)**  
18:00: Fireter Sétáló Virágok (BG)  
Óriásbábos látványszínhez  
19:00: Tamás Eva játéktára interaktív gyermekkoncert  
20:30: Fekete Lakkcipők (Kornai László emlékezetére)  
22:30: DJ JOHNNY

**Europa tér**  
15:00-20:00: Guhok de 8 (ESP)  
16:00: Kármato: The Wooden Circus (CZ) - vásári marionett cirkusz

**Polgármesteri Hivatal előtti tér**  
17:00: Dávid Bóhóc Show (D) - nonverbális stand-up comedy

**„A helyi identitás és kohézió erősítésének megteremtése Zalaegerszegen”**  
18:00: Filmvetületek  
– Dr. Illjés Zoltán, biológus előadása

**2023. 06. 17. (szombat)**

**Belváros-Kertváros-Landorhegy**  
11:00: Kéklámpás felvonulás

**Dreher Nagyszínpad (Széchenyi tér)**  
11:30: A Készenléti Rendőrség Zenekarának koncertje  
14:00: Balettel szimuláció  
17:00: Gála Társastáncklub Egyesület  
20:00: ManGoRise  
22:00: OCHO MACHO

**Tarr Fesztiválszínpad (Dísz tér)**  
10:00-18:00: Bábművészeti Világtalálkozó programjai  
10:00: TEATR SNOW (PL) A szoba - gólyalábas - óriásbábos előadás  
11:40: Harisnyás pipik interaktív gyermekműsor  
16:45: Josefine Pérez Garday (ARG): Murruja show - cirkuszi bohóc-akrobata műsor  
18:45: Juan Ignacio Rey (ARG): Manic Freak show - színházi előadás cirkuszi akrobatika  
20:00: Petruska  
21:30: Musical és operett (Hertelendy Attila, Debreci Zsuzsanna, Bot Gábor, Fokl Veronika)

**Europa tér**  
11:00-18:00: Gyermektáncház (a Pro Zalaegerszeg Kulturális Egyesület szervezésében)  
19:00: Fejlesztő tánc (a Zalai Táncegyüttes szervezésében)

**Polgármesteri Hivatal előtti tér**  
10:40: Théâtre Pas Sage: Polichinella - A hordó (FRA) - vásári kesztyűs bábjáték  
16:00: Phillip Huber (USA): Felfüggesztett animációk - bábváriété

**„A helyi identitás és kohézió erősítésének megteremtése Zalaegerszegen”**  
12:00: órátló Filmvetületek  
18:00: óra "Ragadozók a közvetlen környezetünkben" - Györfői Attila, az ÖMVK Zala Megyei Területi Szervezetének titkára, Zala megyei fővadász előadása

**Göcseji Múzeum - MUSEUMFEST**  
14:00: Tárlatvezetés "Az agyag életre álmódója - Németh János kerámia" kiállításban  
16:00: Tárlatvezetés az "Elődeink élete" - város történelmi kiállításban (a tárlatvezetések a fesztiválzókknak belépőjegy megváltásával térítésmentesek.)  
10:00-19:00: Utcaszínházi programok a fesztivál területén a Bábművészeti Világtalálkozó keretében (interaktív játékterek)  
Tekergőtér (H)  
Tintaló Cirkusz (H)  
Négy égtáj játszótér (H)

**ManGoRise**  
**Ocho Macho**

**MUSEUMFEST**  
**ManGoRise**  
**BÁBMŰVÉSZETI VILÁGTALÁLKOZÓ**

**2023. 06. 18. (vasárnap) - APÁK NAPJA**

**Dreher Nagyszínpad (Széchenyi tér)**  
14:30: Kreatív Kráter Kör (H): Föld fölött - gólyalábas artistashow  
20:30: PASO

**Széchenyi tér-Dísz tér**  
10:00: Kreatív Kráter Kör (H) gólyalábas felvonulás

**Tarr Fesztiválszínpad (Dísz tér)**  
10:00-18:00: Bábművészeti Világtalálkozó programjai:  
11:15: ManoAmano (ESP): Nos3 cirkuszi akrobata produkció  
16:00: ManoAmano (ESP): Kinematós cirkuszi akrobata produkció  
17:00: Veronaki (H) - Gógós Gúnár Cedeon és barátai gyermekkoncert  
20:00: Berkes Dániel & Co.

**Polgármesteri Hivatal előtti tér**  
10:30 Pályi János (H): Vízöz László és az elátkozott malom - paravános kesztyűs bábjáték  
16:30: Phillip Huber (USA): Felfüggesztett animációk, bábváriété

**„A helyi identitás és kohézió erősítésének megteremtése Zalaegerszegen”**  
10:00: órátló Filmvetületek  
11:00: óra Domján István előadása és bemutatás (vadászkört és szarvasbőgés)  
18:00: Vadélt-készítési bemutató Bede Róbert mesterszakáccsal

**Europa tér**  
11:45: Ziráno Színház (H) - A három kismalac bábelőadás  
15:00: MárkusZínház (H): Az égitörő fa bábjáték

**Göcseji Múzeum - MUSEUMFEST**  
14:00: Tárlatvezetés „Az agyag életre álmódója - Németh János kerámia” kiállításban  
16:00: Tárlatvezetés az „Elődeink élete” - város történelmi kiállításban (a tárlatvezetések a fesztiválzókknak belépőjegy megváltásával térítésmentesek.)  
10:00-19:00: Utcaszínházi programok a fesztivál területén a Bábművészeti Világtalálkozó keretében (interaktív játékterek)  
Tekergőtér (H)  
Tintaló Cirkusz (H)  
Négy égtáj játszótér (H)

**Állandó programok:**

Széchenyi tér - Kossuth utca - Dísz tér  
Bar- és gasztróutca

Tarr Kft. gyermekprogramjai